

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

23 ДЕК 1964
от

г. Свердловск

Газета №

Бенефис Г. М. Зелюка

В субботу свердловские любители искусства чествовали заслуженного артиста республики Г. М. Зелюка в связи с его 50-летием. За 20 с лишним лет на сцене Театра оперы и балета имени Луначарского артист спел 43 партии. Андрей Морозов в «Опричнике» П. Чайковского, Каро в «Орлином племени» А. Бабаева. Отелло в одноименной опере Д. Верди, Дон Жером в «Обручении в монастыре» С. Прокофьева — вот несколько ролей его репертуара.

В большой галерее образов, созданных на сцене Г. М. Зелюком, особое место занимает образ бравого солдата Швейка (опера А. Спадавеккиа). В нем по-новому раскрылось дарование артиста, ярко проявился его комедийный талант. Не случайно именно эта опера была избрана певцом для бенефисного спектакля.

Артисту были вручены многочисленные поздравления, цветы.